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Forrongás az adókivetés miatt.
Végre tudatára fog annak ébredni 

a sok félrevezetett, megtévesztett 
nbvr, akik a legutóbbi választásnál a 

munkapárti táborban harcoltak jobb 
jogyőzádésíik ellen re, mert azt hitték,

! gy a műn'apáit meg fogja őket be- 
üí.ii és nemcsak akkor fogja őket is­

méi ni, amiuor a szavazatukkal le kell 
mi a nemzet jogaiért harcoló ellenzéket, 

de akkor is meghakgat:'sva fognak talál­
ni. am kor érdeke k megvédéséről lesz szó.

Azok, akik ezt elég balgák voltak 
hinni, most alaposan kiábrándulhattak és 
meggyőződhettek a nemzetet nyomorító 
munkapárt újvidéki sasfiókáinak hálát­
lanságáról.

Az adók vetés adott erre alkalmat.
Még soha, emberemlékezet óta, 

igazságtalanabb súly<-sabb adókivetés 
nem volt. mint most: a nemzeti munka­
párt e végnapjaiban.

Valósággal fellázad az ember jog­
érzéké, amikor látja, hogy a minden­
esetre kötelességét túlságos lelkiismere­
tes éggel teljesítő pénzügyigazgatúsági 
kiküldött mily horribilis magas adókive­
tést hoz javaslatba és látjuk a polgárság 
küldötteit, akik tehetetlenek a bürokrati­
kus módon kiszámított adókivetési sar­

lóssal szemben. Hiányzik belőlük az 
nergia, hiányzik belőlük hogy ne tnonjuk: 

■ bátorság és az öklükkel, ha kell, az 
ts/tálru csapva, megmondják, hogy az 
uvidéki polgárságból több ki nem pré­

svihető.
És ha a finánc akármit is tesz, ne 

ngedjenek a negyvennyolcból, pardon 
a 67-bűi, mert" lévén ez a bizottság 

s, miként e dicstelen, uralom minden 
nye, pártpolitikai szempontból össze- 

illitva,r csupa tizenháromprőhás munka- 
vfrti. És igy az egész felelőség kizárólag 

munkapártot terheli. Ha az adókivetés 
ily rémesen igazságtalan, mint azt vá- 
osszerte sok felháborodással tárgyalják 

figy azért egyedül a munkapárt felelős. 
\z ö maguk részére kisajátított bizott­

sága, ám sajátítsák ki a felelős­
séget is.

Neveket, adatokat tudunk, nem is 
egyet, százat, kit hogyan adóztattak meg, 
kivel szemben voltak kegyesek és kivel 
szemben némák és szívtelenek.

Legerősebb a forrongás a vendég­
lősök és ksrcsmárosoknál. de a füszer- 
kcrcskcdöknél is. Ezek a derék iparosok, 
akiket a munkapárt terrorizmussal, fe­
nyegetéssel, italmérési jogok megvoná­
sával, zenélesi engedélyek elvonásával 
a munkapárti táboiba kényszeritett 
(Paunovits esete, stb stb.), azt hitték, 
hogy a munkapárt rájuk ismer, ha nekik 
is kívánságuk lesz.

Meggyőződhettek an ól, hogy az 
adókivető bizottság, a munkapárti 
vezérek e kiválasztott bizottsága (benne 
van a munkapárti főelnök is) — mily 
kevéssé kelt a polgárság védelmére, 
mert ha szivükön cuék volna a pol­
gárság érdekeit, úgy meggyőződve a 
vendéglősök és korcsmáros igazától, nem 
engedték volna, hogy minden józan ész 
ellenére az elmúlt utolsó év vétessék 
egyedül az adókivetés alapjául, mert ép 
az utolsó tavalyi esztendő csupa vá­
lasztásokkal volt teli. I avaly volt a törv. 
hat. tagok részleges választása, hitköz­
ségi választások, és tetejébe a pálinka, 
bor és sor leién nagy rekordot elért 
országgyűlési képviselő választás, ame­
lyen patakokban folyt v bora, pezsgője, 
síire és pálinkája és ennek hatása 
alatt, a zászlóelhagyás és árulás.

Ez az év nem lehet mértékadó az 
adókivetésnél, hanem az utolsó 3 esz­
tendő átlaga, a hét sovány esztendő 
évei is.

IV a munkapártiak ezt nem ismerték 
el és igy a szegény, adótól roskadozó 
korcsmárosok kénytelenek felebbezéssel 
élni és ez ügyben úgy a korcsmárosok, 
mint a többi súlyosan megadóztatottak 
múlt csütörtökön tiltakozó és megbeszélő 
értekezletet is tartottak.

!gy fest a munkapárt a maga szív­
telen meztelenségében. Amig kihasználták 
a polgárságot, addig jó volt velük pa- 
rolázni, mikor nincs szavalás — 
akkor a ff finánc karmai között hagyják 

elpusztulni.
Ám jó: ebből is merítsenek tanú­

ságot, hogy a mungónak nem szabad 
hinni. Becsapják ők a polgárságot, amint 
be is csapták, amikor készfizető bankot 
Ígértek, amikor az általános, titkos, 
egyenlő, választöijogot ígérték és becsap­
ják, ahányszor a szájukat kinyitják.

Ez a sajnálatos eset remélhetőleg 
okulásul fog szolgálni és ez a demagog 
párt Újvidéken senkit sem fog többé 
megtántoritani.

Mégha bármilyen édesen csicsereg­
nek és esküdöznek is.

—g.

Felhívás az ügyvédekhez.

Dr. KUBINYI KÁROLY ügyvéd következő 
felhívással fordul az újvidéki ügyvédi karhoz :

Tisztelt KARTÁRSAK!
A Budapesten megalakult „Országos 

ügyvédszövetség“ célja a hazai ügyvédség 
anyagi, erkölcsi és társadalmi érdekeit szabad 
és független társulás utján megvédeni és fej­
leszteni. Nagy célok elér.sérv senki sem 
támasz kod hátik önerejére, hanem csak társu­
lás utján fejthető ki nagyobb erő a mely által 
a testünkön rágódó bajokat meggyógyitni 
iparkodjunk.

Például szolgálhatnak nekünk más tár­
sadalmi körök, melyek tömörilett, vállvetett 
erőkifejtés mellett úgy az állam m nt a társa­
dalommal szemben nagy eredményeket vívtak 
ki számukra. Csak mi nem mozdulunk, való­
ságos apathiával nézve az anyagi és morális 
tönk elé. Ez igy tovább nem maradhat! 
Egyesülnünk kell!

Az ügyvédszövetség alapszabályainak 21 
§-a szerint minden törvényszék területén a

Alapittatott 1890.
ANGOL ÉS FRANCZIA NŐI

Alapittatott 1890
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kidolgozás. Mérsékelt árak.
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osztálya alakul, mely a központ­
tal való érintkezés czéljából a m 14 t kebeléből 
tisztikart választ.

Kérve kérlek Titeket tisztelt Kartársak 
b; g\ iátok fel az eddigi közönynyel és lépjetek Kolera
be tagtársúl a szövetségbe.

Mindenesetre jöjjetek el viflaineinyien /. 
e. szeptember hó 19-én d. e. / / órakor a tor 
vényszéki pe tárba, liogv ezt a fel tte fontos 
ügyet megbeszéljük és az eszmét megvaló­
sítsuk.

k' rtársi üdvözlettel

Iliét, bölcsen elhallgatva, hogy neki mennyi; 
jövedelmez. Az egész vállalat főcélja: a vidék 
közönség hiszékenységét kihasználni : hírlap 
kiadó kartársainkat felkérjük, hogy ezen csitt 
dolgot ne hagyják szó nélkül hanem figyel­
meztessék és hívják f:1 az olvasó közönséget 
azzal, hogy egy csütörtökön készült, hétfői 
kelettel kiadott lappal ne ültessék fel magukat.

JÁRVÁNYOK, FERTŐZŐ Sajtószabadság kegyelemből.

Dr. Kubinyi Károly
mint az ütsz. ügyvédszövet­

ség igazgatósági tagja.

A legujab sajtótermék.
Merénylet a közönség ellen.

A fővárosi sokféle iizérkedési, kényeiké­
it siti vállalatik sou lan inni utolsó helyen áll 
az Országos Hétfői Ujságvállalat (Rákóczi ut 
10.) Tisztán arra sz unit, hogy a vidéken 
minél több baleket fogva, 4 oldalas nyomtat­
ványát, mely jobbára hirdetéseket s emellett 
néhány gyárilag készült s irodalmi színvonal 
alatt álló cikket (?) tartalmaz, minél szélesebb 
körökben terjessze s minél jövedelmezőbb 
kervsetforrasává tegye.

E vállalat kegyelméből s anyagi érdeke­
inek ‘lömozditása céljából indult meg e hó 
10-én az „Újvidéki Hét jói Újság". Hogy meny­
nyiben felel meg nagyhangú ígéretekkel telt 
prospektusának, mennyire elégíti ki a közön­
ség hétfői újságolvasás! vágyát, hézagpótlóvá 
fog-e válni s mennyire páratlan hirlapirodalmi 
értéke tekintetében, arról nem szólunk ezúttal, 
maga a nagyközönség pedig már leadta nem 
na ,011 elismerő nyilatkozatát.

E sorok célja némi tájékoztatás úgy az 
olvasó mint hirdető közönség érdekeinek meg­
óvására. Ez a sokat Ígérő „Újvidéki Hétfői 
Újság“ 4 oldala Budapesten készül — azért 
homlokán mégis felelős szerkesztő Hirschen- 
hauser Benő, tömünk.itársa pedig Merger Tiha­
mér újvidéki lakosok, de még nyomdául is 
H. B. újvidéki nyomdája van megjelölve — s 
e részében még annyit sem nyújt, mint a kraj- 
cáros újságok. E 4 oldalnyi nyomtatványnak 
is friss hírszolgálata kitűnik abból, hogy csü­
törtök már kész s legkésőbb szombatig száliit- 
tatik, még pedig 100 darabonkin: portón kiviil 
1 kor. 20 fillér árban.

A tulajdonképpeni újvidéki Újság 
— 3. 4. oldal — a prospektuson kiviil a vil­
lamos vasútról szóló közleményt, legújabb 
hírek gyanánt 5 apró „telefon es távirati jelen­
tést“ hoz amelyek már a vasárnap délután 
érkező napilapokból ismertek, ezenfelül nehány 
helyi, annál több vidéki s fővárosi hirdetést. 
Újvidék a cholerára vonatkozó óvóintézkedé­
sek s szüreti mulatság, c. 10 1 ? sornyi liirrej 
szerepel.

Igaz, hogy ez a hétfői újság néhány e er 
példányban terjesztetik országszerte, ámde 
ebből az u:vidéki hirdető közönségnek 3 •mini 
haszna, mert hirdetései kizárólag a mellékleti 
3. 4. oldal nehány példány terjedelmében csak 
Újvidéken terjeszthetők.

Lényeges — a lap jövedelmét fokozó 
újítás a vállalat „U (mutatás a“ s ze ri n t 
az, hogy az eljegyzési, házassági hírek beik- 
atási dija 5—10 k..a gyászjelentéseké 10—30 
korona lehet! Ilyen híreket a helyi lapok tud­
valévőén ingyen közölnek.

A budapesti vállalat legalá!) NO 100 körú­
ti i szí a vidéki hétfői újság heti jövcdcl-

betegségek ellen a leg­

biztosabb óvszer a 

kristálytiszta baktéri­

ummentes, legegészsé­

gesebb és Magyaror­

szág legolcsóbb

á-s-v-á-n-y-v-i-z-e, az

Újvidéki
Orient
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Kapható mindenütt.

: Kérjük és igyuk : 

mindenfelé.

A 48-as törvényhozásnak legdicsőbb 
és talán a p írlamentárizmuson kiviil a legma­
radandóbb alkotása sajtószabadsagról szóló 
törvény meghozatala, Az 1848. XVIII. törvény­
cikk határozottan kimondja, hogy gondolatait 
sajtó u:jin mindenki szabadon kifejezheti és 
terjesztheti. A cenzúra és annak minden fajtája 
eltöröltetett. Ezzel szemben a miniszterelnök a 
cenzúrának -egy uj fajtáját, a miniszteri cenzú­
rát akarja behozni azzal, hogy a neki nem 
tetsző vagyis a szókimondó es igaz magyar 
érdekeket képviselő lapokat létfeltételeiktől 
megfosztja, a sajtótörvény intencióját pedig 
azzal, hogy a terjeszkedés tikét megakadályozza, 
megsérti. Abba kapaszkodik bele zugprókátori 
rahulisztikájával, hogy a „kolportázs“ szó 
nincs a sajtótörvényben. Hát persze, hogy 
nincsen benn. Minek volt akkor szükség kol­
portázsra. mikor a lapok amúgy is olyan las­
san készültek és oly kevés lap jelent meg, 
hogy a gyorsabb terjesztési módra sor nem 
is került. Itt megint azt a lesújtó esetet latjuk, 
hogy valahányszor közjogi törvényről van szó, 
a legilletékesebb faktorok mindig a megszorí­
tó értelmezés mellett foglalnak állást. Jö.jön 
csak szóba akárminő kicsi fejedelmi jogosít­
vány, mindjárt a kiterjesztő törvénymagyará­
zattal találkozunk. így csavarták ki a nyakát 
a költségvetési törvényünknek is. A tendencia 
szembeötlő: a nemzet jogait nyirbálni, a feje­
delmi jogokat növelni.

A miniszterelnök hajmeresztő szófacsará- 
sának, annak a betűrágó törvény interpretálás­
nak ellent mond különben a sajtótörvény 
keletkezése. Olyan mozgalmas, izgalmas idők­
ben soha nem alkothat a törvényhozás apró 
részletekre kiterjedő, minuciózus törvényt, 
Elleget tesz a kötelességének azzal, ha ? z 
alapelveket törvényileg kimondja és az utó­
korra bízza annak részletes kidolgozását.

Különben annyira szeretnek Tiszáék a 
külföldi politikusokra és írókra hivatkozni, 
jusson eszükbe hát a hires államjogi iró, a ki 
részletesen kifejti z ilyen garanciális alaptör­
vények természetét. Ezek rendszerint nagy al­
kotmányi változások után keletkeznek. Példa 
erre a francia forradalom. Az. ezen korból 
származó alaptörvényeket vizsgálta. Az ilyen 
alaptörvények vagy csak az elapelveket fejtik 
ki, a részleteket a későbbi törvényhozó tes­
tületre bízzák vagy részletes elvekben körvo­
nalazzák az alapjogokat. Az ilyen rövidesen, 
viharos politikai mozgalmak közepette született 
garanciális törvény soha sem lehet precíz, igv 
a sajtó törvényünk sem az bizonyára. A tör­
vényhozó intenciója azonban bizonyára nem 
az volt, hogy egy aulikus érzelmű miniszter 
az ellenzéki lapoknak bármikor szájkosarat 
adhasson.

A sajtóban elkövetett bűncselekmények 
miatt az irot más, mint a független és páratlan 
bíróság felelősségre nem vonhatja. Mikor a 
miniszter azt merészeli mondani, hogy „ked­
vezményt“ csak olyat lapoknak ad, a melyek 
„komoly eszközökkel“ harcolnak, a neki néni 
tetszőknek pedig nem, az nem egyéb, mint a 
miniszteri cenzúra nem is burkolt, hanem 
leplezetlen forrnáj 1.



iMii. szeptember !,o 14. Határőr f oldal

Ezzel szemben a legerélyesebben állást 
i ll f oglalmuik es minden eszközt megrág,nd- 

mi'ik arra, hogy a kormány ezen politikája 
södflt mondjon. A szabadságjogokért lelke- 
do magyar olvasó közönségre hárult most a 
ladat, hogy az üldözött lapok hathatós tá­

mogatásával visszaverje a korinán) merény­
letét.

HÍREK.

Küldöttség a főispánnál. Az italmérési 
ngedélylytl biró vendéglősök, korcsmárosok 
s kereSsedök ma csütörtök testületileg járulnak 

f. >i<pán elé, hogy az. idén igazságtalan alap 
s kulcs szerint rájuk kivetett tulnagy adók 

L szállítását, illetve arányos thb és igazságosabb 
,ivetését kérelmezzék.

A gyermeknap, illetőleg a szegény vl- 
gyatott gyermekek javára könyöradományok 

yiijtese e hó 10-én tartatott, vaiamennyi nő- 
gvlet közreműködése mellett. Az eredmény 

ói )8 korona.

A kath. olvasókor által e Itó 10-én a 
földében rendezett szüreti mulatság jól si­

tiit úgy erkölcsi mint anyagi tekintetben. 
\ látogatottság igen élénk s az összbevétel 

körülbelül 300 korona volt.

A vízvezeték ügye a végleges megoldás 
stádiumába lépett. A m. héten ugyanis itt 
art Dr. Pálffi Mór budapesti geológus, akines 

s/akjelentése szerint a v'z mennyisége bőven 
meglevén, a fúrási munkálatok befejezetteknek 
tekinthetők. A’ vízvezeték létesi'vsehez tehát 
most már csak a vízvezeték' tervek elkészíté­
se van hátra, ami a város szabályozási tervei­
nek végleges megállapítása után nyomban 

ganatositva lesz.

Postások mu'atsága A in. kir. posta- 
: ívirda altisztek orsz. egyesületének újvidéki 
soportja f. é. október hő l-éu a lövöldében 

: nnbolaval és tánccal egybekötött szüreti mu­
latságot rendez, melynek tiszta jövedelme jó- 

kuny célra fordittatik. A rendezők már most 
uzgólkodnak, hogy e mulatság minél jobban 
kerüljön s változatos, érdekes műsort allitot- 

ik össze ; főleg nagy érdekességet kölcsönöz 
mulatságnak az a körülmény, hogy azon az 
sz.ágosan ismert budapesti postászenekar 
g közreműködni.

Beiratások eredménye. A kir. kath. 
agyar főgimnázium 8 osztályába, melyek közül 

I. és III párhuzamos, összesen 378, a f. 
vreskedelmi iskola 3 osztályába pedig 123 
tnuló iratkozott.

Jótékonyság. Akár nyíltan, akár titokban 
szenvedő emberiség nyomorán enyhíteni, jót 

gyakorolni: amily nemes ep oly ritka tett. A 
•tékonyság gyakorlásábsn évek hosszú sora 
'ta az elsők sorában foglal helyet az Ernst 
salad, minden mely alkalommal kisebb-nagyobb 
összegeket áldoz a jótékonyság oltárán. Alig 
hogy Ern.'t jó : ) kor. alapitványt tett a
sir. kath. magyar főgimnázium tanulói javara, 
legújabban ismét egy tagja a családnak: Ernst 
témát 500 koronát adott át az izr. nőegyletnek 
zzál, hogy ezen összeg kamatai 10 éven át 
i'inden év szept. ö-án egy szegény asszony 
segélyezésére fordittassanak, 10-év után pedig 

tőke — emberbarát! célokra a nőegylet 
ulajdonába menjen át. Tette pedig Ernst 

Cérnát ezt az alapítványt azon alkalomból, 
hogy széles körökben ritka munkásságáról 
’smert édesanyja özv. Ernst Jánosrú sz. Roth

Betti 70 ik születésnapját írté meg teljes, jó 
egészségben.

Esküvő. Puhalák Mihály posta- távirda 
liszi e hó 14-én vezeti oltárhoz Hegedűs 
Zsigmond posta távirda tiszt kedves és sze­
retetreméltó leányát: Erzsi ét.

Aszfaltgyár Szabadkán. Egy vállalkozó 
aszfaltgyarat akar létesíteni Szabadkán es e 
célból ingyen telket es építkezési segélyt a 
várostól. A vállalkozó kötelezte magát, hogy a 
gyárat hat hónapon belül már üzembe is 
helyezi.

A Kanut-párt felsülése. A zentai pol­
gárság független s önálló gondolkozást! része 
tudvalévőén bizalmatlanságot szavazott Miko- 
sevits Kanut képviselőnek és mandátumának 
letételére is felszólította. A csúfosan megfo­
gyatkozott zentai Kanut-paP korifeusai magá­
val Mikosevits Kanutt.il együtt azon fáradoztak, 
hogy érre az érzékeny sebre egy kis gyógyító 
balzsamot ragasszon eg> másik zentai népgyü- 
lés. Holmi zártkörű összejövetelt akartak ren­
dezni, amelyen csak belépti jegyekkel lehetett 
volna megjelenni s amelyen az összeszedett 
társaság kim tudta volna, hagy a polgárságtól 
kapott korbácsütés nem gilt. Az erőlködés 
azonban karba veszett, mert a belépti jegyek­
nek nem akadt gazdájuk s maguk a mungó- 
vezérek is vonakodtak kitenni magukat a fias­
kónak. így lefújták az egész tervet s a halva 
született ellenakción jóiziit kacagnak a zentai 
polgárok.

A viz, mint a gyomor- és bélbetegse- 
gek ovószere. Mindenki tudja, hogy a Karls 
bariban és Marien bariba 1 gyógyulást kereső 
gyomot betegek legnagyobb kontingensét ma­
gyarok alkotják. Ennek oka pedig az, hogy 
a magyar konyha igen Ízletes, de meglehetősen 
nehezen emészthető táplálékokkal latja el 
fogyasztóit, továbbá az. hogy a magyar ember 
az étkezés után a boritalhoz van szokva. 
A bor pedig a zsíros ételek emésztését gátolja. 
A táplálkozásnak ezen betegségekre vezető 
hátrányait az ivóvíz van hivatva kiköszörülni. 
Erre azonban a vizitek tisztának, jónak és 
olyannak kell lennie, hogy a táplálékot az 
észtéshez iné kellően előkészít, e. Közismert 
dolog, hogy e célra a

MOHAI ÁGNES-FOjRAS

a legelső sorban felel meg, mert nemcsak 
kitűnő oldószere a tápanyagoknak, hanem 
alkalikus viz lévén, tiszta is, a gyomrot az 
emésztő nedvek e.választásúra alkalmasan 
izgatja s kellemes izű borital. Háztartások 
nagy üvegekben a mohai ÁGNES-vizet külö- 
ünsen olcsón szerezhetik be. (2-5.)

Nyilt tér.
T. Csapó Jenőné oki. tanítónő úrasszony­

nak, Újvidék, Thököly Imre u. 5.
Leányomat az aradi állami felső leányis­

kola V. osztályára igen jó eredménynyel ké­
szítette elő. a miért fogadja hálás köszönetemet.

Újvidék, 1911. évi *. 12.
Fehérvári Géza.

kir. törvényszéki iradatiszt.
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• BUDAPEST._______
Ujonna : épült palotában. Újólag megnagyob­
bítva ! Belváros, Irányi-utca 21. szám.
(a Kossuth Lajos-utca és Váci-utca közvetlen 
közelében). A szobák minden modern kénye­
lemmel es vízvezetékkel vau na1 ellátva Köz­
ponti fűtés. Villanyvilágítás. Lift. Telefon 
167—43 Legjobb közlekedés. Kívánatra pros­

pektus.

Felelős szerkesztő : Zaiibauer Ágoston 
l.<i|)tuiMÍilono< : az újvidéki függetlenségi es 48-as patt

Kiadó lakások.
Több — egy és két szobából álló — 

lakás f. szeptemíer í-tói kiadó. 
Magyar-utca 50. szám.

Kisasszony
a magyar, német és szerb vagy norvát nyék­
ben jártas, azonna alkalmazást talál:
Forgács Benő gépkereskedésében szűcs 11. 11.

Baromfivész-Ellenszer!
a szab. és törv. védett „Tyukin“ baromfi- 
vész elleni szer 1 nap alatt megszüntet 
mindenféle vészt. Sz imos el'siiiri és vs iula- 
iratunk van; ott, a hol ezen szert állandóan 
használják, nincsen baromfivész. A szer feltét­
lenül használhatóságáéit felelünk vs a kinél 
nemválik be készségesen visszaadjuk a szer árát. 
A szes- kapható 1 literes palackokban 
4 kor, fél liter 2.20 és negyed liter 1.3U 

fillérért a készít nél

Szántó és Samu
vegyész, labor. GYULAFEHÉRVÁR (Erdély). 
Rayon képviselőket és viszont eladók at 

alkalmazunk.

Egy nap alatt megszüntet mindenféle baromfi vészt

952 szám.
1911. végrh

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. t). értelmében ezennel Köz­
hírré teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak 
1910. évi Sp. 111. 315 3. számú végzése kö­
vetkezteben l)r. Lustig Nándor újvidéki ügyvéd 
által képv. Tontann Vencel újvidéki lakos javára 
157 K. 08 f. s jár. erejéig 1911. évi április 
hó 11-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt es 800 kor.-ra becsült 
következő ingóságok, u. m.: szobabútor és 
egy cimbalom nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás­
bíróság 1910-ik évi V. 603 2 számú végzése 
folytán 77 kor. 08 fill, tőkekövetelés, ennek 
157 k. 08 f. után 1911. évi február 28. naj 
iától járó 5"n kamati, váltódd és eddig 
összesen 68 kor. 10 fill biróilag már megálla­
pított költségek erejéig. Újvidéken alperes 
Jenő herceg-utcai lakásán leendő megtartá-

kivaló bor- rs 
' lithium or 
gyógyforrás

vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukorbetegségnél, vörhenynél, emész­
tési ás lélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természetes vasmentes savanyuviz

«»Kapható dsvdnyvizkereskedésekbr - Cf util TCC A f'DCT Síinye-Lipócsi Salvatorforrés-villalat 
“P és gyógyszertdrakban. rtWJI Budapest,'V. Rudolf rakpart 8.
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sara 1911. évi szept. hó 22-ik napjának d. e. 
10 Órája határidőül kitiizetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok a- 
1881. évi LX. t.-e. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek vo'na. ezen árverés 
az 1881. "évi LX. t.-e. 120. § értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1011. évi szept. hó 9-ik 
napján.

Basch Sándor
kir. bir. végrehajtó.

Francia nyelvben
oktatást ad Hérics D mica urhölgy a párisi 
v • \ etemen oklevelet nyert nyelvtanárnő.

Lakik Hált utca 6.

1100 szám 
1911 végh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. ^-értelmében ezennel közhírre 
teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek 
1911. évi V. 1300. számú végzésé következ­
tében Dr. Lustig Nándor ügyvéd állal kép­
viselt J. stein javára 300 K s jár. erejéig 
1911. évi július ho 26-án foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- es felülfoglalt es 
20 kor.-ra becsült következő ingóságok, ti. 
m.: vásznak, női ruhaszövet, ruhaszekrények 
nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás­
bíróság 1911-ik évi V. 1300 3, számú végzése 
folytán 300 kor. tőkekövetelés ennek 1911 
évi július hó 6. napjául já ó ti"« kamata1. 
1:;"/(! váltódij és eddig összesen 91 kor 40 
fillérben Ivróilag már megállapított költségek 
erejéig, Újvidéken Temerin -utca 12. s_. a. 
leendő megtartására 1911. évi szeptember 
hó 26-ik napjának d. e. 11 órája határidőül 
kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy

ERTESfTES.
Van szerencsém tisztelettel jelenteni, hogy e hó második feléhen,

Újvidéken II. Rákóczi Ferenc-utca 6. szám alatt, egy mod tu, a mai
kor igényeinek megfelelően berendezett

női kézimunka üzletet és elönyamdnt nyitok.
Állandó raktárt rendezek be:

kezdett és kész nordisch, congress és vászon kézi
munkákban, gobelin képekben; hímzett- es festett
fiiezárnkhan u. m. kefe-, hirlaplaran . h.li Us/ek —-s 
díszdobozokban: ajourozott és elöraizolt s/atin áruk­
ban ; se'vem gyöngyiénvbm l, inos á , filofloss
miiselvem. svájci selyem, smvrna-. kötö- congress-
pannitokhan: nordisch, congress, vászon és mindt n- 

nemii kézimunkisző veti: - es kellékeiben.

Elvállalom bármely kézimunka elkészítését, s tv!; n ette I arra, hogy 
kiváló szakerők állanak rendelkezésemre szép és pontos murk Írói garantálok.

Előnyomdámat teljesen modern alapon rendeztem he, hogv ;• |.>*r_ 
messzebbmenő igényeket is k elégíthessem.

Kérve szives támogatást, ajánlom magam,

Wirth Rózsa.m.
A jó tanács 

olcsó!
V.i áruljon csakis jő mosószereket, 
mert csakis ezek .olcsók a használat­
ban, mivel kiadósak és a ruhát kímé­
li' Kérjük, hogy a bevásárlásnál íi- 
gyeljvn a „SCHI H T“ névre és a 
SZARVAS védjegyre, mert ezek védik 
m.'g ruhaneműjét csekélyértékü mosó­
szerek által okozott rongálástól. Ezen 
védj gyek szavatolnak a t ö k vieles 

tisztaságáért!

A ruha beáztására a legjobb szer az 
„ASSZONY DICSÉRET“ 

mosópor.

Egl

az érintett ingóságuk az 1881. évi LX. t.-e 
107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés 
melleit, a legtöbbet igémnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságu­
kat mások is le- es felülfoglaltatták és azokia 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c 120 §. értelmében ez-k 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1911. évi auguszt. ho9-án.
Horváth

kir lur. végrehajtó.

1911 szeptember hó 14

-\ form mari hónapok rendkívül elősegítettek az 
összes ragályos betegségek kitörését es elteriedeset. 

renv, hogy a

KOLERA
vörheny. kanyaró, typhus, himlő es egy eb rí gaiyos 
betegségek nyáron tokozott.ihb erővel lepnek fel, 
mint más évszakokban, miért is szii-seges, hogy 
minden háztartásban egy megbízható fertőtlenítő szer 
kéznél legyen. A jelenkor elismeit legmegbizhatohb 

fertőtlenítő szere a

LYSOr
szagtalan, nem -nérgező, olcsó es eredeti üvegekben 
80 f Herei t minden gyógyszertárban es drogériában 
kapható. Hatása gyors es biztos, miért is az öszszes 
orvosok betegágyak fertötlenitésere, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre es daganatokra) kéz- es arezmo- 
sasra es ragályok elhárítás,ira. nőknek altesti irriga- 

czióra stb. mindenkor a ánlják.

Lysoform-Szappan
finom gyenge pipereszappan, lysoformot tartalmaz us 
antiseptikus hatású. Alkalmazható a legkenyesehb 
bőrre, sőt csecsemőknél is; szépíti, niegpuhitja és 
illatossá teszi a bőrt. Egy kísérlet es ön a jövőben 
kizárólag ezen szappant fogja haszafalni. Darabja I K.

-i
erősen antiseptikus hatasu szájvíz. Szajbüzt rögtön 
es nyomtalanul e.tűnte: es <i fogakat konzerválja. 
Használandó továbbá orvosi utasítás szerint torok- 
lobnál. gegebantalmakual es nátha eseten gurgulá- 
zasra. Néhány csepp elegendő egy fel pohár vízre.

Eredeti üvegje 1 kor. (">') filler.
Az. összes lysoformkeszitmenvek kaphatok min­

den gyógyszertárban, drogériában es újabban a jobb 
fiiszerkereskedésekben is. Kívánatra bárkinek ingyen 
es berinontv megküldjük az ..Egészség es teitötle- 
mtvs • ez mii erdekes könyvet.

A hol lysoform nem volna kapható, oda köz­
vetlen is küldünk (i kor. előzetes beküldésé eseten 3 
iveg lysoformot, 2 darab szappant es 1 üveg száj­

vizet.
Dr. fceleti es Murányi vegyészed gyára, Újpest 39 

Viszontelárusitóknak óriási kedvezmény !

*
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A rósz tanács 
drága!

Ne kövesse azon rossz tanácsokat, 
melyek Önt „OLCSÓ“ s külsőleg a 
SCHICHT- „SZARVAS“ MOSÓSZAP­
PANHOZ hasonló mosószerek vásár­
lásira akarják birni. Az olcsó mosó­
szerek a legdrag ihh-.k e. mindenkit 
óvnunk kell ilyené'- használatától, mi i • 
ezek a legtöbb esetben tisztáltalam k, 
inkább a rúnát vs a kezeket támadjak 
meg. mint a szennyet és a ruhának 

kellemetlen szagot adnak.

beáztására a legjobb szer az 
„ASSZON Y hiCSÉRET-* 

mosópor.

Sándor im'rnívzctéhen Újvidéken.


